



## **Бывший сотрудник полиции осужден за хранение наркотика**

Собранные следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Мордовии В. Арыкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Арыкин, являясь сотрудником одного из подразделений ЛО УМВД России на транспорте, прибыл в Белгород на переподготовку. С собой в Центр профессиональной переподготовки он принес наркотическое средство, которое хранил без цели сбыта в туалетной комнате. 21 ноября 2017 года наркотик был обнаружен сотрудниками УМВД России по Белгородской области.

Приговором суда бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде 2 лет исправительных работ с удержанием 5 процентов в доход государства.

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1214848>